

生态工程职业学院解放思想推动高质量发展大讨论 领 导 小 组 办 公 室

黑龙江生态工程职业学院党委 召开解放思想推动高质量发展大讨论动员部署会议

为深入学习贯彻落实习近平总书记在深入推进东北振兴座谈会上的重要讲话和考察黑龙江的重要指示精神，贯彻落实省委十二届四次全会精神及龙江森工集团公司党委、省委教育工委的相关部署，学院党委于12月12日召开了“开展解放思想推动高质量发展大讨论动员部署会议”，对大讨论进行了动员部署。

会议学习传达《龙江森工集团公司党委解放思想推动高质量发展大讨论动员部署会议暨理论骨干培训班精神》和《省委教育工委解放思想推动高质量发展大讨论动员部署会议精神》，宣读了学院党委《开展解放思想推动高质量发展大讨论实施方案》。学院党委副书记张晓辉代表学院党委作了动员部署讲话。会议由学院党委委员、副院长徐庆福主持，学院党委班子全体成员出席会议。学院各党总支、支部书记，学院各部门负责人、副科级以上干部和全体党员参加了会议。

会议指出，开展解放思想推动高质量发展大讨论，是习

近平总书记对东北地区作出的重要指示，是省委立足新时代新要求、面对新形势新任务作出的一项重要决定，是龙江森工集团公司党委、省委教育工委的重要部署。随着时代的发展和形势的变化，如今我院正面临新的机遇和新的挑战，如何走出一条具有我院特色的内涵式发展、高质量发展的新路子，是摆在学院广大教职工面前的一个需要认真思考的重大和紧迫的现实课题。开展解放思想推动高质量发展大讨论更是对学院各级领导干部践行“四个意识”和“两个维护”的重要检验，是学院广大干部必须答好的政治答卷。

会议要求，要切实提高政治站位，端正思想认识，认真答好政治答卷。要从树牢“四个意识”和落实“两个维护”的高度，着眼于实现我省全面振兴全方位振兴的重大政治任务，紧密联系学院的职责使命和办学实际，切实增强做好大讨论工作的积极性和主动性，把思想和行动统一到习近平总书记的指示上来，统一到省委，以及龙江森工集团公司党委、省委教育工委和学院党委的部署和要求上来，扎扎实实地做好解放思想推动高质量发展大讨论工作，认认真真答好解放思想推动高质量发展大讨论这张政治答卷。要把握内容要求，精心组织实施，确保扎实有序推进。按照龙江森工集团公司党委、省委教育工委《关于开展解放思想推进高质量发展大讨论方案》的部署和要求，经学院党委讨论通过的《关于开展解放思想推进高质量发展大讨论方案》确定的五个方面内容和 22 个议题开展大讨论。学院不同工作战线的各个

部门结合各自实际细化议题，有针对性地进行讨论，确保大讨论工作有序推进，以取得实实在在的成效。要坚持问题导向，力克顽瘴痼疾，取得实实在在的成果。一是政治导向，要用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，把学深悟透习近平总书记重要讲话和重要指示精神作为解放思想的根本性措施，以正确的政治方向引领解放思想。二是目标导向，要把以思想大解放推动学院高质量发展作为大讨论的根本目的，用解放思想的新成果，冲破束缚各方面创造活力的体制机制障碍，强化责任担当，强化改革创新意识，汇聚起服务龙江全面振兴全方位振兴的磅礴力量。三是问题导向，要深入查摆影响学院内涵式发展、高质量发展的深层次矛盾和问题，深入查摆学院在服务龙江振兴发展方面存在的问题短板；四是成果导向，要把讨论成果体现在工作成果上，体现出新气象新担当新作为，通过开展大讨论，学院广大干部“四个意识”明显增强，对龙江振兴的信心更加坚定、服务龙江振兴的主动性更加自觉、学院的良好形象得到重塑。

会议要求，要加强组织领导，坚持以上率下，营造良好氛围。一是要精心部署，强化落实。学院各级党组织和各部门将开展好大讨论作为一项重要的政治任务，作为树牢“四个意识”和落实“两个维护”的具体行动摆上日程，采取多种方式，迅速传达学院党委解放思想推动高质量发展大讨论动员部署会议精神，切实增强各级领导干部和广大教职工认真开展大讨论、积极参与大讨论的政治自觉、思想自觉和行

动自觉。二是要分类施策，强化指导。学院各党总支、支部和各部门要根据各自的不同特点，因地制宜、分类实施，鼓励基层大胆创新，按照学院党委《开展解放思想推动高质量发展讨论方案》，科学合理地有针对性地开展好大讨论，防止左右一个样、上下一般粗，简单套用一個标准、一个模式。三是要注重实效，抓好考核。要把开展讨论取得的成效作为检验和考察干部担当作为情况的重要内容，加强跟踪问效和考核评估。四是要大力宣传，营造氛围。要充分发挥校园网、微信公众号、宣传橱窗等宣传阵地，全方位广覆盖地宣传报道大讨论的重大意义、主题内容、动态进展和成效成果，并及时上报和发布学习讨论工作情况的信息，切实做好解放思想大讨论主题宣传工作。要注重选树宣传先进典型，让先进典型真正突显出来，发挥示范、引领和激励作用。

黑龙江生态工程职业学院党委
解放思想推动高质量发展大讨论
领导小组办公室
2018年12月13日